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Ams: ypan
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.11.2010 21:23:24

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.11.2010 10:08:46

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/191337/answer/191472




1. Bpsig nmu. 2. Ipu nepeBsike MOYETOYHHKA HaGII0aeTCs MPOrpeccupyolnee HapacTaHHe
ruapoHedpPo3a Ha CTOPOHE IePeBsI3KHU Ha 2-3 meHb. CamMoe TPO3HOe OCIIOXKHEHHE - TOTeps II0YKOH ee

GYyHKLWU.



